

CZ Bezpečnostní pokyny pro počítačovou myš

Děkujeme vám za zakoupení počítačové myši! Abyste zajistili bezpečné a dlouhodobé používání, přečtěte si prosím níže uvedené bezpečnostní pokyny. Dodržování těchto doporučení pomůže vyhnout se poškození zařízení a minimalizovat riziko zdravotních problémů.

1. Bezpečnost použití

Používejte myš tak, jak je určeno – zařízení je určeno pouze pro ovládání počítačů, notebooků a dalších kompatibilních zařízení.

Nevystavujte myš vodě ani jiným kapalinám, nepoužívejte ji na místech s vysokou vlhkostí. Pokud se zařízení namočí, odpojte jej od napájení a kontaktujte servisní středisko výrobce.

Vyhnete se házení, pádu nebo vystavení zařízení silnému nárazu, aby nedošlo k mechanickému poškození.

Nevystavujte myš přímému slunečnímu záření nebo zdrojům tepla. Skladujte při teplotě mezi 0°C a 40°C.

Používejte myš na hladkém a čistém povrchu, abyste zajistili správnou funkci. Pravidelně čistěte povrch, na kterém myš používáte, abyste zabránili rušení senzoru.

Nepřipojujte myš k poškozeným portům USB nebo prodlužovacím kabelům.

2. Údržba a péče

Čištění zařízení:

Před čištěním zařízení vypněte.

Myš pravidelně čistěte měkkým suchým hadříkem. Vyhnete se používání chemikálií.

Pravidelně kontrolujte stav myši a napájecího kabelu (v případě drátových myší). Pokud zjistíte poškození, přestaňte zařízení používat a kontaktujte servis.

Výměna baterie (u bezdrátových myší):

Používejte pouze doporučené typy baterií.

Použité baterie zlikvidujte v souladu s místními předpisy na ochranu životního prostředí.

3. Ergonomie a zdraví

Udržujte správnou polohu ruky: Při používání myši se ujistěte, že vaše ruka a zápěstí jsou v neutrální poloze. Vyhnete se nadměrnému tlaku na povrch myši.

Dělejte si pravidelné přestávky 30–60 minut, abyste snížili únavu rukou, zápěstí a paží.

Provádějte protahovací cvičení prstů a zápěstí, abyste předešli zdravotním problémům, jako je syndrom karpálního tunelu.

4. Software

1. Ovladače stahujte pouze z oficiálních stránek výrobce.

• Pomocí softwaru výrobce nastavte citlivost, tlačítka a další funkce myši podle svých preferencí.

2. Neměňte firmware:

• Aktualizace softwaru zařízení by měly být prováděny pouze podle doporučení výrobce.

3. Postarejte se o ochranu soukromí:

• Pokud software vaší myši shromažďuje uživatelská data, přečtěte si zásady ochrany osobních údajů výrobce.

5. Odstraňování problémů

1. Myš nefunguje:

• Zkontrolujte, zda je zařízení správně připojeno (kabelové nebo bezdrátové).

• Ujistěte se, že váš počítač rozpozná zařízení ve Správci zařízení.

2. Problémy s citlivostí senzoru:

• Očistěte snímač myši měkkým hadříkem.

• Zkontrolujte, zda je pracovní plocha vhodná (doporučujeme herní podložky).

3. Tlačítka nefungují:

• Ověřte naprogramování tlačítka.

6. Varování

Udržujte myš mimo dosah malých dětí, aby nedošlo k udušení malými částmi.

DE Sicherheitshinweise für Computermäuse

Vielen Dank für den Kauf einer Computermaus! Um eine sichere und langfristige Nutzung zu gewährleisten, lesen Sie bitte die folgenden Sicherheitshinweise. Wenn Sie diese Empfehlungen befolgen, können Sie Schäden am Gerät vermeiden und das Risiko gesundheitlicher Probleme minimieren.

1. Nutzungssicherheit

Verwenden Sie die Maus bestimmungsgemäß – das Gerät ist ausschließlich für die Bedienung von Computern, Laptops und anderen kompatiblen Geräten vorgesehen.

Setzen Sie die Maus keinem Wasser oder anderen Flüssigkeiten aus und verwenden Sie sie nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit. Sollte das Gerät nass werden, trennen Sie es von der Stromversorgung und kontaktieren Sie den Service des Herstellers.

Vermeiden Sie es, das Gerät zu werfen, fallen zu lassen oder starken Stößen auszusetzen, um mechanische Schäden zu vermeiden.

Setzen Sie die Maus nicht direktem Sonnenlicht oder Wärmequellen aus. Lagern Sie es bei einer Temperatur zwischen 0°C und 40°C.

Um eine ordnungsgemäße Funktion zu gewährleisten, verwenden Sie Ihre Maus auf einer glatten, sauberen Oberfläche. Reinigen Sie die Oberfläche, auf der Sie die Maus verwenden, regelmäßig, um Sensorstörungen zu vermeiden.

Schließen Sie die Maus nicht an beschädigte USB-Anschlüsse oder Verlängerungskabel an.

2. Wartung und Pflege

Reinigung des Gerätes:

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung aus.

Reinigen Sie Ihre Maus regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch. Vermeiden Sie den Einsatz von Chemikalien.

Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Maus und des Stromkabels (bei kabelgebundenen Mäusen). Sollten Sie eine Beschädigung feststellen, verwenden Sie das Gerät nicht weiter und kontaktieren Sie den Service.

Batteriewechsel (bei Funkmäusen):

Verwenden Sie nur empfohlene Batterietypen.

Entsorgen Sie verbrauchte Batterien entsprechend den örtlichen Umweltvorschriften.

3. Ergonomie und Gesundheit

Achten Sie auf die richtige Handhaltung: Achten Sie beim Benutzen der Maus darauf, dass Ihre Hand und Ihr Handgelenk in einer neutralen Position sind. Vermeiden Sie übermäßigen Druck auf die Mausoberfläche.

Machen Sie regelmäßige Pausen von 30–60 Minuten, um die Ermüdung Ihrer Hände, Handgelenke und Arme zu verringern.

Machen Sie Dehnübungen für Finger und Handgelenk, um gesundheitlichen Problemen wie dem Karpaltunnelsyndrom vorzubeugen.

4. Software

1. Laden Sie Treiber nur von der offiziellen Website des Herstellers herunter.

• Verwenden Sie die Software des Herstellers, um die Empfindlichkeit, Tasten und andere Mausfunktionen Ihren Wünschen entsprechend anzupassen.

2. Vermeiden Sie Änderungen an der Firmware:

• Gerätesoftware-Updates sollten nur gemäß den Empfehlungen des Herstellers durchgeführt werden.

3. Achten Sie auf den Datenschutz:

• Wenn Ihre Maussoftware Benutzerdaten sammelt, lesen Sie die Datenschutzerklärung des Herstellers.

5. Fehlerbehebung

1. Maus funktioniert nicht:

• Überprüfen Sie, ob das Gerät richtig verbunden ist (kabelgebunden oder drahtlos).

• Stellen Sie sicher, dass Ihr Computer das Gerät im Geräte-Manager erkennt.

2. Probleme mit der Sensorempfindlichkeit:

• Reinigen Sie den Maussensor mit einem weichen Tuch.

• Prüfen Sie, ob die Arbeitsfläche geeignet ist (Gaming-Pads empfohlen).

3. Tasten funktionieren nicht:

• Tastenprogrammierung überprüfen.

6. Warnhinweise

Bewahren Sie die Maus außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf, um eine Erstickengefahr durch Kleinteile zu vermeiden.

EN Safety Instructions for Computer Mouse

Thank you for purchasing a computer mouse! To ensure its safe and long-term use, please read the following safety instructions. Following these recommendations will help avoid damaging the device and minimize the risk of health problems.

1. Safety in use

Use the mouse for its intended purpose – the device is intended only for operating computers, laptops and other compatible devices.

Do not expose the mouse to water or other liquids, do not use it in places with high humidity. If the device gets wet, disconnect it from the power supply and contact the manufacturer's service.

Avoid throwing, dropping or hitting the device hard to prevent mechanical damage.

Do not expose the mouse to direct sunlight or heat sources. Store it at a temperature between 0°C and 40°C.

Use the mouse on a smooth, clean surface to ensure its proper operation. Regularly clean the surface on which the mouse is used to avoid sensor interference.

Do not connect the mouse to damaged USB ports or extension cords.

2. Maintenance and care

Cleaning the device:

Turn off the device before cleaning.

Clean the mouse regularly with a soft, dry cloth. Avoid using chemical agents.

Regularly check the condition of the mouse and the power cable (for wired mice). If you notice damage, stop using the device and contact service.

Replacing the batteries (for wireless mice):

Use only the recommended battery types.

Dispose of used batteries in accordance with local environmental regulations.

3. Ergonomics and health

Maintain correct hand position: make sure your hand and wrist are in a neutral position when using the mouse. Avoid excessive pressure on the mouse surface.

Take regular breaks of 30–60 minutes to reduce fatigue in your hands, wrists and arms.

Perform finger and wrist stretching exercises to prevent health problems such as carpal tunnel syndrome.

4. Software

1. Download drivers only from the manufacturer's official website.

- Use the manufacturer's software to adjust the sensitivity, buttons, and other mouse functions to your preferences.

2. Avoid modifying the firmware:

- Device software updates should only be performed according to the manufacturer's recommendations.

3. Protect your privacy:

- If the mouse software collects user data, read the manufacturer's privacy policy.

5. Troubleshooting

1. Mouse not working:

- Check if the device is properly connected (wired or wireless).

- Make sure the computer recognizes the device in the device manager.

2. Sensor sensitivity problems:

- Clean the mouse sensor with a soft cloth.

- Check if the work surface is suitable (gaming pads recommended).

3. Buttons not working:

- Verify button programming.

6. Warnings

Keep the mouse away from small children to avoid choking hazard on small parts.

ES Instrucciones de seguridad para el ratón de ordenador

¡Gracias por comprar un mouse de computadora! Para garantizar un uso seguro y a largo plazo, lea las instrucciones de seguridad a continuación. Seguir estas recomendaciones ayudará a evitar dañar el dispositivo y minimizar el riesgo de problemas de salud.

1. Seguridad de uso

Utilice el mouse según lo previsto: el dispositivo está diseñado únicamente para operar computadoras, portátiles y otros dispositivos compatibles.

No exponga el mouse al agua ni a otros líquidos, no lo utilice en lugares con mucha humedad. Si el dispositivo se moja, desconéctelo de la fuente de alimentación y comuníquese con el centro de servicio del fabricante.

Evite arrojar, dejar caer o someter el dispositivo a impactos fuertes para evitar daños mecánicos.

No exponga el ratón a la luz solar directa ni a fuentes de calor. Conservar a una temperatura entre 0°C y 40°C.

Utilice el mouse sobre una superficie lisa y limpia para garantizar un funcionamiento adecuado. Limpie periódicamente la superficie sobre la

que utiliza el ratón para evitar interferencias del sensor.

No conecte el mouse a puertos USB o cables de extensión dañados.

2. Mantenimiento y cuidado

Limpieza del dispositivo:

Apague el dispositivo antes de limpiarlo.

Limpie periódicamente el ratón con un paño suave y seco. Evite el uso de productos químicos.

Compruebe periódicamente el estado del ratón y del cable de alimentación (en el caso de ratones con cable). Si nota daños, deje de usar el dispositivo y comuníquese con el servicio técnico.

Reemplazo de la batería (para ratones inalámbricos):

Utilice únicamente los tipos de baterías recomendados.

Deseche las baterías usadas de acuerdo con las regulaciones ambientales locales.

3. Ergonomía y salud

Mantenga la posición correcta de la mano: asegúrese de que su mano y muñeca estén en una posición neutra cuando utilice el mouse. Evite ejercer una presión excesiva sobre la superficie del mouse.

Tome descansos regulares de 30 a 60 minutos para reducir la fatiga en las manos, muñecas y brazos.

Realice ejercicios de estiramiento de dedos y muñecas para prevenir problemas de salud como el síndrome del túnel carpiano.

4. Software

1. Descargue los controladores únicamente desde el sitio web oficial del fabricante.

- Utilice el software del fabricante para ajustar la sensibilidad, los botones y otras funciones del mouse según sus preferencias.

2. Evite modificar el firmware:

- Las actualizaciones de software del dispositivo solo deben realizarse de acuerdo con las recomendaciones del fabricante.

3. Cuidar la • protección de la privacidad:

- Si el software de su mouse recopila datos del usuario, revise la política de privacidad del fabricante.

5. Solución de problemas

1. El ratón no funciona:

- Verifique si el dispositivo está conectado correctamente (con cable o de forma inalámbrica).

- Asegúrese de que su computadora reconozca el dispositivo en el Administrador de dispositivos.

2. Problemas de sensibilidad del sensor:

- Limpie el sensor del ratón con un paño suave.

- Compruebe que la superficie de trabajo sea adecuada (se recomiendan mandos para juegos).

3. Los botones no funcionan:

- Verificar la programación de los botones.

6. Advertencias

Mantenga el ratón fuera del alcance de los niños pequeños para evitar el peligro de asfixia con piezas pequeñas.

FR Consignes de sécurité pour la souris d'ordinateur

Merci d'avoir acheté une souris d'ordinateur ! Pour garantir une utilisation sûre et à long terme, veuillez lire les consignes de sécurité ci-dessous. Suivre ces recommandations permettra d'éviter d'endommager l'appareil et de minimiser les risques de problèmes de santé.

1. Sécurité d'utilisation

Utilisez la souris comme prévu : l'appareil est conçu uniquement pour fonctionner avec des ordinateurs, des ordinateurs portables et d'autres appareils compatibles.

N'exposez pas la souris à l'eau ou à d'autres liquides, ne l'utilisez pas dans des endroits très humides. Si l'appareil est mouillé, débranchez-le de l'alimentation électrique et contactez le centre de service du fabricant.

Évitez de jeter, de laisser tomber ou de soumettre l'appareil à un impact violent pour éviter tout dommage mécanique.

N'exposez pas la souris à la lumière directe du soleil ou à des sources de chaleur. Conserver à une température comprise entre 0°C et 40°C.

Utilisez votre souris sur une surface lisse et propre pour garantir un bon fonctionnement. Nettoyez régulièrement la surface sur laquelle vous utilisez la souris pour éviter les interférences du capteur.

Ne connectez pas la souris à des ports USB ou à des câbles d'extension endommagés.

2. Entretien et maintenance

Nettoyage de l'appareil :

Éteignez l'appareil avant de le nettoyer.

Nettoyez régulièrement votre souris avec un chiffon doux et sec. Évitez d'utiliser des produits chimiques.

Vérifiez régulièrement l'état de la souris et du câble d'alimentation (dans le cas de souris filaires). Si vous constatez des dommages, arrêtez d'utiliser l'appareil et contactez le service après-vente.

Remplacement de la batterie (pour les souris sans fil) :

Utilisez uniquement les types de piles recommandés.

Éliminez les piles usagées conformément aux réglementations environnementales locales.

3. Ergonomie et santé

Maintenez une position correcte de la main : assurez-vous que votre main et votre poignet sont dans une position neutre lorsque vous utilisez la souris. Évitez d'exercer une pression excessive sur la surface de la souris.

Faites des pauses régulières de 30 à 60 minutes pour réduire la fatigue dans vos mains, vos poignets et vos bras.

Faites des exercices d'étirement des doigts et des poignets pour prévenir les problèmes de santé tels que le syndrome du canal carpien.

4. Logiciel

1. Téléchargez les pilotes uniquement à partir du site Web officiel du fabricant.

- Utilisez le logiciel du fabricant pour régler la sensibilité, les boutons et les autres fonctions de la souris selon vos préférences.

2. Évitez de modifier le firmware :

- Les mises à jour du logiciel de l'appareil ne doivent être effectuées que conformément aux recommandations du fabricant.

3. Veillez à la • protection de la vie privée :

- Si votre logiciel de souris collecte des données utilisateur, consultez la politique de confidentialité du fabricant.

5. Dépannage

1. La souris ne fonctionne pas :

- Vérifiez si l'appareil est correctement connecté (filaire ou sans fil).

- Assurez-vous que votre ordinateur reconnaît le périphérique dans le Gestionnaire de périphériques.

2. Problèmes de sensibilité du capteur :

- Nettoyez le capteur de la souris avec un chiffon doux.

- Vérifiez que le plan de travail est adapté (tapis de jeu recommandés).

3. Les boutons ne fonctionnent pas :

- Vérifier la programmation des boutons.

6. Avertissements

Gardez la souris hors de portée des jeunes enfants pour éviter tout risque d'étouffement avec les petites pièces.

HU Számítógépes egér biztonsági utasítások

Köszönjük, hogy számítógépes egeret vásárolt! A biztonságos és hosszú távú használat érdekében kérjük, olvassa el az alábbi biztonsági utasításokat. Ezen ajánlások betartása segít elkerülni a készülék károsodását és minimálisra csökkenti az egészségügyi problémák kockázatát.

1. A használat biztonsága

Használja rendeltetészerűen az egeret – az eszköz csak számítógé-

pek, laptopok és egyéb kompatibilis eszközök működtetésére szolgál.

Ne tegye ki az egeret víznek vagy más folyadéknak, ne használja magas páratartalmú helyen. Ha a készülék nedves lesz, húzza ki az áramforrásból, és forduljon a gyártó szervizközpontjához.

A mechanikai sérülések elkerülése érdekében kerülsse a készülék eldobását, leejtését vagy erős ütéseket kitételét.

Ne tegye ki az egeret közvetlen napfénynek vagy hőforrásnak. Tárolja 0°C és 40°C közötti hőmérsékleten.

A megfelelő működés érdekében használja az egeret sima, tiszta felületen. Az érzékelő interferencia elkerülése érdekében rendszeresen tisztítsa meg azt a felületet, amelyen az egeret használja.

Ne csatlakoztassa az egeret sérült USB-portokhoz vagy hosszabbítókábelhez.

2. Karbantartás és gondozás

A készülék tisztítása:

Tisztítás előtt kapcsolja ki a készüléket.

Tisztítsa meg rendszeresen az egeret puha, száraz ruhával. Kerülsse a vegyszerek használatát.

Rendszeresen ellenőrizze az egér és a tápkábel állapotát (vezetékes egerek esetén). Ha sérülést észlel, hagyja abba a készülék használatát, és lépjen kapcsolatba a szervizzel.

Az akkumulátor cseréje (vezeték nélküli egerekhez):

Csak az ajánlott akkumulátortípusokat használja.

A használt elemeket a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően dobja ki.

3. Ergonómia és egészség

Tartsa a kéz helyes pozícióját: Ügyeljen arra, hogy a keze és a csuklója semleges helyzetben legyen az egér használatakor. Kerülsse el, hogy túlzott nyomást gyakoroljon az egér felületére.

Tartson rendszeres 30-60 perces szüneteket, hogy csökkentse a keze, a csuklója és a karjai fáradtságát.

Végezzen ujj- és csuklónyújtó gyakorlatokat az egészségügyi problémák, például a kéztálagút szindróma megelőzésére.

4. Szoftver

1. Az illesztőprogramokat csak a gyártó hivatalos webhelyéről töltsse le.

- Használja a gyártó szoftverét az érzékenység, a gombok és az egér egyéb funkcióinak beállításához.

2. Kerülsse a firmware módosítását:

- Az eszközszoftver-frissítések csak a gyártó ajánlásainak megfelelően szabad elvégezni.

3. Gondoskodjon a magánélet védelméről:

- Ha az egér szoftvere felhasználói adatokat gyűjt, tekintse át a gyártó adatvédelmi szabályzatát.

5. Hibaelhárítás

1. Az egér nem működik:

- Ellenőrizze, hogy az eszköz megfelelően csatlakozik-e (vezetékes vagy vezeték nélküli).

- Győződjön meg arról, hogy számítógépe felismeri az eszközt az Eszközkezelőben.

2. Szenzor érzékenységi problémák:

- Puha ronggyal tisztítsa meg az egérezékelőt.

- Ellenőrizze, hogy a munkafelület megfelelő-e (játék alátét ajánlott).

3. Nem működnek a gombok:

- Ellenőrizze a gombok programozását.

6. Figyelmeztetések

Tartsa távol az egeret kisgyermektől, hogy elkerülsse az apró alkatrészek fulladásveszélyét.

PL Instrukcja Bezpieczeństwa dla myszki komputerowej

Dziękujemy za zakup myszki komputerowej! Aby zapewnić jej bezpieczne i długotrwałe użytkowanie, zapoznaj się z poniższą instrukcją bezpieczeństwa. Zastosowanie się do zaleceń pozwoli uniknąć uszkodzenia urządzenia, a także zminimalizuje ryzyko wystąpienia problemów zdrowotnych.

1. Bezpieczeństwo użytkownika

Używaj myszki zgodnie z jej przeznaczeniem – urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do obsługi komputerów, laptopów i innych kompatybilnych urządzeń.

Nie narażaj myszki na kontakt z wodą ani innymi płynami, nie używaj jej w miejscach o wysokiej wilgotności. Jeśli urządzenie zostanie zamoczone, odłącz je od zasilania i skontaktuj się z serwisem producenta.

Unikaj rzucania, upuszczania lub mocnego uderzenia urządzenia, aby zapobiec uszkodzeniom mechanicznym.

Nie wystawiaj myszki na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub źródeł ciepła. Przechowuj ją w temperaturze od 0°C do 40°C.

Używaj myszki na gładkiej, czystej powierzchni, aby zapewnić jej prawidłowe działanie. Regularnie czyść powierzchnię, na której używana jest myszka, aby uniknąć zakłóceń pracy sensora.

Nie podłączaj myszki do uszkodzonych portów USB lub przedłużaczy.

2. Konserwacja i pielęgnacja

Czyszczenie urządzenia:

Wyłącz urządzenie przed czyszczeniem.

Regularnie czyść myszkę za pomocą miękkiej, suchej ściereczki.

Unikaj używania środków chemicznych.

Regularnie sprawdzaj stan myszki i kabla zasilającego (w przypadku myszek przewodowych). Jeśli zauważysz uszkodzenie, przestań używać urządzenia i skontaktuj się z serwisem.

Wymiana baterii (w przypadku myszek bezprzewodowych):

Używaj wyłącznie zalecanych typów baterii.

Zużyte baterie utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami ochrony środowiska.

3. Ergonomia i zdrowie

Zachowaj prawidłową pozycję dłoni: upewnij się, że dłoń i nadgarstek są w neutralnej pozycji podczas korzystania z myszki. Unikaj nadmiernego nacisku na powierzchnię myszki.

Rób regularne przerwy co 30–60 minut, aby zmniejszyć zmęczenie dłoni, nadgarstków i ramion.

Wykonuj ćwiczenia rozciągające palce i nadgarstki, aby zapobiec problemom zdrowotnym, takim jak zespół cieśni nadgarstka.

4. Oprogramowanie

1. Pobieraj sterowniki tylko z oficjalnej strony producenta.

- Skorzystaj z oprogramowania producenta, aby dostosować czułość, przyciski i inne funkcje myszki do swoich preferencji.

2. Unikaj modyfikacji firmware'u:

- Aktualizacje oprogramowania urządzenia powinny być wykonywane tylko zgodnie z zaleceniami producenta.

3. Dbaj o ochronę prywatności:

- Jeśli oprogramowanie myszki gromadzi dane użytkownika, zapoznaj się z polityką prywatności producenta.

5. Rozwiązywanie problemów

1. Myszka nie działa:

- Sprawdź, czy urządzenie jest prawidłowo podłączone (przewodowo lub bezprzewodowo).

- Upewnij się, że komputer rozpoznaje urządzenie w menedżerze urządzeń.

2. Problemy z czułością sensora:

- Oczyszczyć sensor myszki miękką szmatką.

- Sprawdź, czy powierzchnia robocza jest odpowiednia (zalecane podkładki gamingowe).

3. Nie działają przyciski:

- Zweryfikuj zaprogramowanie przycisków.

6. Ostrzeżenia

Trzymaj myszkę z dala od małych dzieci, aby uniknąć ryzyka zadławienia małymi częściami.

RO Instrucțiuni de siguranță pentru mouse-ul computerului

Vă mulțumim că ați achiziționat un mouse pentru computer! Pentru a

asigura o utilizare sigură și pe termen lung, vă rugăm să citiți instrucțiunile de siguranță de mai jos. Respectarea acestor recomandări va ajuta la evitarea deteriorării dispozitivului și la minimizarea riscului de probleme de sănătate.

1. Siguranța utilizării

Utilizați mouse-ul conform destinației – dispozitivul este destinat numai pentru operarea computerelor, laptopurilor și altor dispozitive compatibile.

Nu expuneți mouse-ul la apă sau alte lichide, nu-l folosiți în locuri cu umiditate ridicată. Dacă dispozitivul se udă, deconectați-l de la sursa de alimentare și contactați centrul de service al producătorului.

Evitați aruncarea, scăparea sau supunerea dispozitivului la un impact puternic pentru a preveni deteriorarea mecanică.

Nu expuneți mouse-ul la lumina directă a soarelui sau la surse de căldură. Păstrați-l la o temperatură între 0°C și 40°C.

Utilizați mouse-ul pe o suprafață netedă și curată pentru a vă asigura o funcționare corectă. Curățați în mod regulat suprafața pe care utilizați mouse-ul pentru a evita interferența senzorului.

Nu conectați mouse-ul la porturi USB sau cabluri prelungitoare deteriorate.

2. Întreținere și îngrijire

Curățarea dispozitivului:

Oprțiți dispozitivul înainte de curățare.

Curățați mouse-ul în mod regulat cu o cârpă moale și uscată. Evitați utilizarea substanțelor chimice.

Verificați în mod regulat starea mouse-ului și a cablului de alimentare (în cazul șoarecilor cu fir). Dacă observați daune, nu mai utilizați dispozitivul și contactați serviciul.

Înlocuirea bateriei (pentru șoareci fără fir):

Utilizați numai tipurile de baterii recomandate.

Aruncați bateriile uzate în conformitate cu reglementările locale de mediu.

3. Ergonomie și sănătate

Mentțineți poziția corectă a mâinii: asigurați-vă că mâna și încheietura mâinii sunt într-o poziție neutră atunci când utilizați mouse-ul. Evitați să exercitați presiune excesivă pe suprafața mouse-ului.

Luați pauze regulate de 30-60 de minute pentru a reduce oboseala în mâini, încheieturi și brațe.

Faceți exerciții de întindere a degetelor și a încheieturii mâinii pentru a preveni problemele de sănătate, cum ar fi sindromul de tunel carpian.

4. Software

1. Descărcați drivere numai de pe site-ul oficial al producătorului.

• Utilizați software-ul producătorului pentru a ajusta sensibilitatea, butoanele și alte funcții ale mouse-ului după preferințele dvs.

2. Evitați modificarea firmware-ului:

• Actualizările software ale dispozitivului trebuie efectuate numai conform recomandărilor producătorului.

3. Aveți grijă de • protecția vieții private:

• Dacă software-ul mouse-ului dvs. colectează date despre utilizator, consultați politica de confidențialitate a producătorului.

5. Depanare

1. Mouse-ul nu funcționează:

• Verificați dacă dispozitivul este conectat corect (cu fir sau fără fir).

• Asigurați-vă că computerul recunoaște dispozitivul în Manager dispozitive.

2. Probleme de sensibilitate a senzorului:

• Curățați senzorul mouse-ului cu o cârpă moale.

• Verificați dacă suprafața de lucru este adecvată (se recomandă suporturi de joc).

3. Butoanele nu funcționează:

• Verificați programarea butoanelor.

6. Avertismente

Țineți mouse-ul departe de copii mici pentru a evita pericolul de sufocare a pieselor mici.

БЧ Инструкции по безопасности при работе с компьютерной мышью

Благодарим вас за покупку компьютерной мыши! Для обеспечения безопасного и долгосрочного использования, пожалуйста, ознакомьтесь с инструкциями по технике безопасности ниже. Соблюдение этих рекомендаций поможет избежать повреждения устройства и минимизировать риск возникновения проблем со здоровьем.

1. Безопасность использования

Используйте мышь по назначению — устройство предназначено только для работы с компьютерами, ноутбуками и другими совместимыми устройствами.

Не подвергайте мышь воздействию воды и других жидкостей, не используйте ее в местах с повышенной влажностью. Если устройство намокло, отключите его от источника питания и обратитесь в сервисный центр производителя.

Во избежание механических повреждений не бросайте, не роняйте и не подвергайте устройство сильному ударам.

Не подвергайте мышь воздействию прямых солнечных лучей или источников тепла. Хранить

при температуре от 0°C до 40°C.

Для обеспечения правильной работы используйте мышь на гладкой и чистой поверхности. Регулярно очищайте поверхность, на которой вы используете мышь, чтобы избежать помех в работе датчика.

Не подключайте мышь к поврежденным USB-портам или удлинителям.

2. Техническое обслуживание и уход

Очистка устройства:

Перед чистой выключите устройство.

Регулярно протирайте мышь мягкой сухой тканью. Избегайте использования химикатов.

Регулярно проверяйте состояние мыши и кабеля питания (в случае проводных мышей). Если вы заметили повреждения, прекратите использование устройства и обратитесь в сервисный центр.

Замена батареи (для беспроводных мышей):

Используйте только рекомендуемые типы батарей.

Утилизируйте использованные батареи в соответствии с местными экологическими нормами.

3. Эргономика и здоровье

Поддерживайте правильное положение рук: при использовании мыши убедитесь, что ваша рука и запястье находятся в нейтральном положении. Избегайте чрезмерного давления на поверхность мыши.

Регулярно делайте перерывы продолжительностью 30–60 минут, чтобы снизить усталость в кистях, запястьях и руках.

Выполняйте упражнения на растяжку пальцев и запястий, чтобы предотвратить проблемы со здоровьем, такие как синдром запястного канала.

4. Программное обеспечение

1. Загружайте драйверы только с официального сайта производителя.

• Используйте программное обеспечение производителя, чтобы настроить чувствительность, кнопки и другие функции мыши в соответствии со своими предпочтениями.

2. Избегайте изменения прошивки:

• Обновления программного обеспечения устройства следует выполнять только в соответствии с рекомендациями производителя.

3. Позаботьтесь о защите конфиденциальности:

• Если программное обеспечение вашей мыши собирает данные пользователя, ознакомьтесь с политикой конфиденциальности производителя.

5. Устранение неполадок

1. Мышь не работает:

• Проверьте, правильно ли подключено устройство (проводное или беспроводное).

• Убедитесь, что ваш компьютер распознает устройство в диспетчере устройств.

2. Проблемы с чувствительностью датчика:

• Очистите датчик мыши мягкой тканью.

• Убедитесь, что рабочая поверхность подходит (рекомендуется использовать игровые коврики).

3. Кнопки не работают:

• Проверьте программирование кнопок.

6. Предупреждения

Держите мышь в недоступном для маленьких детей месте, чтобы избежать опасности удушья мелкими деталями.

UA Инструкции по безопасности использования компьютерной мыши

Дякуємо за покупку комп'ютерної мишки! Щоб забезпечити безпеку та тривале використання, прочитайте наведені нижче інструкції з безпеки. Дотримання цих рекомендацій допоможе уникнути пошкодження пристрою та мінімізувати ризик проблем зі здоров'ям.

1. Безпека використання

Використовуйте мишу за призначенням – пристрій призначений лише для роботи з комп'ютерами, ноутбуками та іншими сумісними пристроями.

Не піддавайте мишу впливу води та інших рідин, не використовуйте її в місцях підвищеної вологості. Якщо пристрій намокне, відключіть його від джерела живлення та зверніться до сервісного центру виробника.

Уникайте кидання, падіння та сильних ударів пристрою, щоб запобігти механічним пошкодженням.

Не піддавайте мишу дії прямих сонячних променів або джерел тепла. Зберігати при температурі від 0°C до 40°C.

Використовуйте мишу на гладкій, чистій поверхні, щоб забезпечити правильну роботу. Регулярно очищайте поверхню, на якій ви використовуєте мишу, щоб уникнути перешкод сенсору.

Не підключайте мишу до пошкоджених портів USB або подовжувачів.

2. Утримання та догляд

Очищення пристрою:

Перед очищенням вимкніть пристрій.

Регулярно чистіть мишу м'якою сухою тканиною. Уникайте використання хімікатів.

Регулярно перевіряйте стан миші та кабелю живлення (у випадку дротових мишок). Якщо ви помітили пошкодження, припиніть використання пристрою та зверніться до сервісного центру.

Заміна батареї (для бездротових мишок):

Використовуйте лише рекомендовані типи акумуляторів.

Утилізуйте використані батареї відповідно до місцевих екологічних норм.

3. Ергономіка та здоров'я

Підтримуйте правильне положення руки: переконайтеся, що ваша рука та зап'ястя знаходяться в нейтральному положенні під час використання миші. Уникайте надмірного тиску на поверхню миші.

Робіть регулярні перерви на 30–60 хвилин, щоб зменшити втому в руках, зап'ястях і руках.

Виконуйте вправи на розтяжку пальців і зап'ястя, щоб запобігти таким проблемам зі здоров'ям, як синдром зап'ястного каналу.

4. Програмне забезпечення

1. Завантажуйте драйвери тільки з офіційного сайту виробника.

• Використовуйте програмне забезпечення виробника, щоб налаштувати чутливість, кнопки та інші функції миші відповідно до ваших уподобань.

2. Уникайте модифікації прошивки:

• Оновлення програмного забезпечення пристрою слід виконувати лише відповідно до рекомендацій виробника.

3. Подбайте про • захист конфіденційності:

• Якщо програмне забезпечення вашої миші збирає дані користувача, перегляньте політику конфіденційності виробника.

5. Усунення несправностей

1. Миша не працює:

• Перевірте, чи правильно підключено пристрій (проводове чи бездротове).

• Переконайтеся, що ваш комп'ютер розпізнає пристрій у диспетчері пристроїв.

2. Проблеми з чутливістю датчика:

• Очистіть сенсор миші м'якою тканиною.

• Перевірте, чи підходить робоча поверхня (рекомендуються ігрові майданчики).

3. Кнопки не працюють:

• Перевірте програмування кнопок.

6. Попередження

Тримайте мишу подалі від маленьких дітей, щоб уникнути небезпеки вдавлення дрібними деталями.